

小楼3年没开空调 低碳，原来如此简单

家住省建五公司100号院的张桂荣大妈家3年都没有开过空调。夏日炎炎，屋里总是跟窑洞一样凉爽。

张桂荣住的是3层的居民楼，她家住在一楼。10多年前，张桂荣从附近移栽了两株爬墙虎在自家墙边。到如今，这两株爬墙虎茂密的枝叶把三层小楼织成了一座“绿城堡”。

“夏天感觉比较凉快，这些叶子起到了遮阳作用，降低了温度，家里的空调都‘下岗’了，节约了不少电费。”昨日，说起这个天然“空调房”，张桂荣高兴得合不拢嘴，“有了爬墙虎连蚊子也少了，楼上的邻居都直夸好。”

张桂荣说，她家的空调已经有3年没用过了。这能省多少钱，有兴趣的读者可以算一下。

晚报记者 李丽君 见习记者 李恒/文
晚报记者 常亮/图



招领联盟

5月24日上午，三公司38支路车长张冰在车上捡到一张身份证，姓名为张艳革，开封县八里湾镇人。认领电话：86020169。

5月31日上午，三公司213路调度赵建立捡到一张身份证，姓名为张凤彩，住址郑州市贾峪镇芦寨157号。认领电话：86020169。

祁月华（河南省宁陵县刘楼乡郑庙村

179号）、武俊霞（河南省偃师市山化乡马洼村8组）、屈莉娟（河南省新密市七里岗镇七里岗街12号楼10号）、范盼盼（河南省罗山县高店乡王湾村）寻身份证。

我叫李建滨，个体工商户营业执照副本不慎在一个月前丢失，注册号是4101023050807，本人系残疾人，行动不便，希望捡到朋友能够送还。联系电话：67521958。

28路车长捡到一红色钱包，里面装有多种银行卡；失主可与谢女士联系，电话：63780895。

公交二公司政工科工作人员称，近期车长交过来很多乘客遗失物品，大多是钱包、身份证、医疗卡、学生卡、银行卡等。目前，公司还有50多件物品没有人认领。

晚报记者 詹莉莉 实习记者 赵娟



购买红心牌挂烫机
再送你一份全年晚报
今日仅限10台

□晚报记者 董占卿

本报讯 上周，在本报创刊61周年、改版8周年之际，为感谢广大读者，本报联合上海红心器具有限公司推出的超级购物活动，深受广大市民喜欢，出现几度断货的情况。昨日，应广大市民要求，本报又联系到部分产品供市民购买。

上海红心牌RH2018型号挂烫机是一款豪华型蒸汽挂烫机，其具有两档温度调节、过滤防凝水装置、清洗放水阀门、可自动供水防漏阀、防滑落喷头挂钩、可伸缩合金撑杆、快速持续供应蒸汽等特点，直立熨烫，不伤衣物，体积小，使用方便，超大透明水箱，一次加水可连续加热熨烫衣物40~50件，熨烫、杀菌、除皱、除尘、除异味40秒出蒸汽等优点；同时，商家提供2年免费上门服务。

商场特价499元，本报团购特价为390元，另加送一份价值144元的全年《郑州晚报》，划算！

提示：

1. 本次活动每天仅限10台，可电话咨询，先到先得实惠。
2. 西区抢购电话67659999，地址为陇海西路与文化宫路交叉口郑州晚报305室。
3. 东区抢购电话63586040，地址为黄河路与南阳路交叉口往西60米路南。
4. 管城区抢购电话66813956，地址为紫荆山路与航海路五里堡市场内。



IATA 特价机票
62000009

郑州手机报 全球视野 郑州情怀
移动用户发送ZSJB到10658300
订阅3元/月
咨询电话:18838039123 67655708

延续公益传统 持续爱心事业 “幸福天使 爱心成长”

贝因美六一爱心大使公益行郑州站



儿童代表着祖国的希望，民族的未来，关爱儿童就是关怀祖国的明天。5月30日上午，美丽动人的贝因美爱心大使来到郑州，代表贝因美集团通过中国红十字基金会“幸福天使基金”向河南省红十字会捐赠价值100万元的物资。这些物资将由河南省红十字会统一分派到最需要的手里，给他们送去节日的问候和祝福，贝因美集团以公益活动回馈社会，不仅体现了贝因美广博的爱心，更折射出贝因美企业对下一代的关心。

捐赠仪式活动现场以“幸福天使，爱心成长”巨幅喷绘作背景墙，还有贴满祝福语的爱心许愿墙、挥舞着小旗子的心群众、印有活动主题的胸贴，这些细节勾勒出了别样的活动氛围。贝因美爱心大使成了此次活动最大的亮点，她们一亮相，整齐划一的装束和亲切的甜美笑容让活动现场顿时大放光彩。

贝因美是富有爱心、极具社会责任感的企业。爱是贝因美始终不渝的品牌精神，持续、长久为中国公益事业奉献自己力量是贝因美集团一贯坚持的原则，贝因美集团一直是企业承担社会责任的“标杆”，18年来，贝因美积极投身于社会公益事业，成功打造出“育婴工程”、“爱婴工程”和“亲母工程”三大独特的公益事业体系，从生育、养育、教育多个层面为中国宝宝的健康成长提供服务。贝因美还设立“母婴关爱基金”、“幸福天使基金”、“世博爱基金”，“幸福天使基金”，捐赠总额已逾5亿元。汶川地震、智利地震、西南大旱、玉树地震，贝因美都在第一时间做出迅速反应，全国调拨，万里驰援，体现了博大的人道主义精神与一个民族品牌的神圣使命。

此次六一的公益捐赠活动，是贝因美十余年爱婴工程传统的沿袭。每年六一期间，都会看到贝因美爱心大使奉献爱心的身影。福泽儿童，为了延续贝因美多年爱心公益传统，为了让中国红十字“幸福天使基金”公益行惠及更多儿童。据悉，郑州活动进行的同时，贝因美也将在成都、重庆、山东等全国范围内的公益捐赠计划同步展开。贝因美用爱心，陪伴中国儿童成长，让爱，像阳光一样，洒遍每一个角落，让世界充满阳光，充满爱。

聆听生命旋律 呵护爱的成长

——贝因美“爱之初体验·孕妇胎教 & 时装秀”



“宝贝，你听到了吗？我在轻轻对你说话，看到你露出的笑脸，是我看到最美的图画……”《宝贝，你听到了吗？》这熟悉而悠扬的旋律，把贝因美“爱之初体验·孕妇胎教 & 时装秀”的序幕缓缓拉开。

2010年5月30日，温馨的音乐，柔和的灯光，甜蜜的家庭，爸爸轻抚着妈妈的肚子，用爱呵护着未出生的宝宝，这和谐的氛围使今天的河南省博物馆多功能厅内洋溢着温情与感动。

作为贝因美儿童节的献礼——贝因美“爱之初体验·孕妇胎教 & 时装秀”不仅是贝因美奉献给准妈妈家庭的胎教音乐盛宴，更是贝因美通过生活化的方式以胎教音乐体验与孕产期出行指南在活动中的融合，让准妈妈在轻松、愉悦的气氛中，激发潜在的“爱美”的神经，主动接受流行、先进、时尚、科学的孕产期生活观念的创新尝试。

谁说孕期的妈妈只能穿着肥大的宽松衣、背带裤？贝因美爱+准妈妈时装周表演队的准妈妈用她们的轻盈台步，绚丽衣着，告诉我们：NO！几位时尚辣妈的闪亮登场，顶着美丽的蝴蝶斑，可爱的西瓜纹，虽然大肚翩翩，但相比专业的模特毫不逊色，她们展现着准妈妈特有的魅力风采！

虽然宝宝还未呱呱坠地，虽然爸爸妈妈还无法想象宝宝的性别和长相，但是当宝宝在妈妈肚子里搭巢筑窝的那一刻起，爸爸妈妈一定会发誓：爱TA，就要给TA最好的。除了科学的饮食、愉快的心情、合理的作息，爸爸妈妈还应该做些什么呢？当然离不开——爱。那么，胎教便是爸爸妈妈送给宝宝爱的最好的礼物。在贝因美“爱之初体验·孕妇胎教 & 时装秀”的现场，贝因美邀请权威专家亲临指导：爸爸妈妈应对四个月以上的宝宝进行胎教。音乐作用于胎儿的听觉器官，能够刺激胎儿的大脑，从而促进脑细胞的生长发育，更好地开发智力，还能使孕妇达到怡情养性的目的。那么，怎样选择合适的音乐胎教？用怎样的方式对宝宝进行胎教最科学？专家都一一给出了建议和指导。

在本次胎教音乐的选择上，育婴专家贝因美充分考虑到胎儿对母亲的心跳音是最有安全感和亲密感的特点，而精心挑选出节奏、速度与母亲每分钟72次左右的心跳相近的胎教音乐。妈妈们可以在享受音乐的同时，把手轻轻放在自己的肚子上，和腹中的宝宝一起用心体会，一起畅游在音乐的世界里，进行心的对话，爱的交流。

贝因美“爱之初体验·准妈妈胎教 & 时装秀”的时间固然短暂，但育婴专家贝因美向爸爸妈妈传授的胎教知识却可以受用到生活中，每天5—10分钟，相对固定的时间，爸爸妈妈共同参与和宝宝的对话，让和谐的家庭氛围通过母体给胎儿以各种良性刺激，促使胎儿生理、心理上的健康成长。育婴专家贝因美与爸爸妈妈一起期待聪明活泼的小天使的降临，希望冠军宝贝都赢在起跑线上！